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МІЖВІДОМЧА РАДА З КООРДИНАЦІЇ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  

Кабінет Міністрів України утворив при Національній академії наук України Міжвідомчу 
раду з координації фундаментальних досліджень. Виконання функцій апарату Ради 
(забезпечення науково-організаційного і методичного супроводження її роботи) 
покладено на Науково-організаційний відділ (сектор по координації наукових досліджень 
в галузі природничих і суспільних наук) Президії НАН України. Головам регіональних 
наукових центрів НАН України та Міністерства освіти і науки України, академікам-
секретарям відділень наук НАН України доручено розробити пропозиції щодо 
найактуальніших питань для розгляду Радою на засіданнях у 2001 р. і подати їх до 
Президії НАН України, а Науково-організаційному відділу Президії — організувати 
одержання цих пропозицій і підготувати узагальнений перелік питань на розгляд Ради.  

До складу Міжвідомчої ради з координації фундаментальних досліджень увійшли:  

ПАТОН Борис Євгенович — президент Національної академії наук, голова Ради;  

ВОЗІАНОВ Олександр Федорович — президент Академії медичних наук;  

ЗГУРОВСЬКИЙ Михайло Захарович — ректор Національного технічного університету 
України «Київський політехнічний інститут»;  

ЗУБЕЦЬ Михайло Васильович — президент Української академії аграрних наук;  

КОСТЮК Платон Григорович — директор Інституту фізіології імені О. О. Богомольця;  

КРЕМЕНЬ Василь Григорович — міністр освіти і науки, президент Академії педагогічних 
наук;  

СКОПЕНКО Віктор Васильович — ректор Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка;  

СМИРНОВ Валерій Веніамінович — відповідальний секретар Ради з питань науки та 
науково-технічної політики при Президентові України (за згодою);  

ТАЦІЙ Василь Якович — президент Академії правових наук;  

ЧЕБИКІН Андрій Володимирович — президент Академії мистецтв;  

ШПАК Анатолій Петрович — перший віце-президент Національної академії наук.  

ПОЛОЖЕННЯ  

Про Міжвідомчу раду з координації фундаментальних досліджень  

1. Міжвідомча рада з координації фундаментальних досліджень (далі — Рада) утворена з 
метою сприяння розвитку фундаментальних досліджень в Україні і координації діяльності 



Національ ної та галузевих академій наук, громадських наукових організацій, органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у цій сфері.  

2. Основними завданнями Ради є:  

підготовка пропозицій з питань розвитку фундаментальних досліджень, створення 
ефективної системи координації роботи, пов'язаної з проведенням цих досліджень, 
використання їх результатів в усіх галузях економіки;  

сприяння взаємодії академічного та вузівського секторів науки, зокрема шляхом 
запровадження нових форм організації наукового та навчального процесу;  

виконання функцій наглядової ради Державного фонду фундаментальних досліджень.  

3. Рада має право:  

утворювати для розгляду питань, що належать до її повноважень, секції, робочі комісії та 
експертні групи, залучати до участі в них спеціалістів центральних органів виконавчої 
влади, наукових установ та організацій (за згодою їх керівників);  

заслуховувати на своїх засіданнях звіти голови ради Державного фонду фундаментальних 
досліджень та його директора, повідомлення керівників наукових установ, організацій і 
вищих навчальних закладів, представників центральних органів виконавчої влади про 
стан проведення фундаментальних досліджень і практичного використання їх результатів;  

одержувати від Державного фонду фундаментальних досліджень, а також в 
установленому порядку від центральних та місцевих органів виконавчої влади, наукових 
установ, організацій і вищих навчальних закладів інформацію, необхідну для виконання 
покладених на неї завдань.  

4. Головою Ради є президент Національної академії наук.  

Голова Ради організовує її роботу і несе відповідальність за виконання покладених на 
Раду завдань.  

5. Формою роботи Ради є засідання, що проводяться в міру необхідності, але не рідше ніж 
один раз на півроку. Засідання Ради скликає голова Ради, а в разі його відсутності — один 
з членів Ради за дорученням голови.  

Засідання Ради проводить її голова або один з членів Ради, якого призначає голова.  

Засідання Ради вважається правоможним, якщо на ньому присутні не менш як 75 відсотків 
її складу.  

6. Рішення приймається простою більшістю голосів членів Ради, присутніх на засіданні. У 
разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Ради.  

7. Рішення Ради оформляється протоколом, який підписується головою Ради, за 
відсутності голови — членом Ради, який проводив її засідання.  

8. Рада щороку подає Кабінетові Міністрів України звіт про результати своєї діяльності.  



9. Матеріально-технічне та організаційне забезпечення діяльності Ради здійснює 
Національна академія наук.  

10. Рада має офіційний бланк із своїм найменуванням.  


